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	Denanc: Cheltuielile turistice ale nerezidenţilor cazaţi în structurile de cazare turistică colective
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	prefer: Trimestrul II 2018
	pcolect: Perioada de referinţă pentru care se înregistrează datele statistice este trimestrul.      Perioadele de înregistrare sunt următoarele:a) Martie pentru trimestrul Ib) Iunie pentru trimestrul IIc) Septembrie pentru trimestrul IIId) Decembrie pentru trimestrul IV 
	period: Cercetare statistică - Trimestrială
	profildate: Național (NUTS 0)
	scupr: Sfera de cuprindere a anchetei o constituie  nerezidenţii cazaţi în structurile de cazare turistică private, clasificate de către Autoritatea Națională pentru Turism.
	unitfurdate: Persoanele nerezidente în România, cazate în structuri de cazare turistică colective cu peste 10 locuri-pat, selectate în eşantion.
	cdleg: Naţional:  Ordinul preşedintelui Institutului Naţional de Statistică nr. 152/2009 pentru stabilirea metodologiei cercetării statistice privind cheltuielile turistice ale nerezidenţilor cazaţi în structurile de cazare turistică colective.
	confid: Principiul confidenţialităţii este reglementat de Legea 226/2009 privind organizarea şi funcţionarea statisticii oficiale în România, prin cap. II, art. 5, lit. e:“Confidenţialitatea în statistică – confidenţialitatea informaţiilor pe care le furnizează repondenţii (gospodării, întreprinderi, administraţii etc.) şi utilizarea lor numai în scopuri statistice trebuie să fie pe deplin garantate.”Prin urmare, personalul specializat care participă la acţiunile de culegere de date statistice individuale, este obligat să respecte cu stricteţe principiul confidenţialităţii. Chestionarele pe suport de hârtie sau electronice care conţin date individuale referitoare la unitatile raportoare sunt considerate confidenţiale. Caracterul „Confidenţial” este menţionat pe formularele tipărite prin care se culeg  date este înscrisă prevederea legală de garantare a utilizării datelor individuale numai în scopuri statistice şi faptul că Institutul Naţional de Statistică asigură confidenţialitatea acestora.Operaţiunile de prelucrare a datelor statistice individuale se realizează de personal instruit în respectarea confidenţialităţii datelor statistice individuale, prin aplicaţii informatice care au prevăzut accesul la acestea pe bază de “user name” şi “parolă”.Datele statistice rezultate din procesarea datelor individuale pot fi diseminate, dacă în urma procesului de agregare rezultatele se referă la cel puţin trei unităţi de raportare şi dacă niciuna dintre ele nu are o pondere mai mare de 80%.Nu sunt considerate confidenţiale datele individuale ale persoanelor juridice referitoare la denumire, adresă, profilul activităţii, capitalul social, cifra de afaceri şi numărul de personal.
	continut: Numărul de nerezidenţi cazaţi în structurile de cazare turistică colective, pe ţări de rezidenţă, mijlocul de transport utilizat pentru a sosi în România, motivul călătoriei în România, cheltuielile preconizate a se efectua în România şi defalcarea lor pe grupe de cheltuieli, pe ţări de rezidenţă, în funcţie de motivul călătoriei, după modalitatea de plată a cheltuielilor.
	obiectiv: Producerea de date statistice referitoare la cheltuielile turistice efectuate în România de către nerezidenţii cazaţi în structurile de cazare turistică colective cu peste 10 locuri-pat.
	benefic: Interni:   Administraţia prezidenţială, Parlamentul României, Guvernul României, ministere, Comisia Naţională de Prognoză, Banca Naţională a României, Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare în Turism, alţi utilizatori.
	iutiliz: Nu este cazul
	tcerc: Cercetare statistică prin sondaj
	proesant: 
	maesant: 
	relevanta: Nu este cazul
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	cvar: 
	edmeu: 
	eda: 
	rru: 
	rrv: 
	mi: Nu este cazul
	aspe: Nu este cazul
	profunz: Nu este cazul.
	posrev: Nu este cazul
	greseli: Erorile aparute datorita factorului uman se pot grupa in erori in faza de elaborare a datelor si erori de introducere a datelor din chestionar in bazele de date.Una dintre solutiile posibile pentru reducerea greselilor este traterea cu responsabilitate sporita a procedurilor de control logic si validare a datelor primare si rezolvarea tuturor erorilor constatate, precum si preocuparea pentru gasirea unor noi modalitati de verificare a volumului de date introdus.
	acces: 40 carte; 70 CD
	difer: a) Unităţile raportoare la direcţiile teritoriale de statistică: T+10; b) Direcţiile teritoriale de statistică la INS - sediul central: T+20.
	punctual: a) T+75 - comunicat de presă; b) T+85 - „Cheltuielile turistice ale nerezidenţilor”.
	evalcompar: Seria de timp comparabila 2010-2016
	modesant: 
	claritate: Metodologia cercetării statistice este cea aprobată prin Ordinul Preşedintelui INS nr 152 / 2009.
	infstat: Datele se folosesc  pentru  compilarea Contului  Satelit de Turism
	infdifcomp: Numărul de nerezidenţi cazaţi în structurile de cazare turistică colective, pe ţări de rezidenţă, mijlocul de transport utilizat pentru a sosi în România, motivul călătoriei în România, cheltuielile preconizate a se efectua în România şi defalcarea lor pe grupe de cheltuieli, pe ţări de rezidenţă, în funcţie de motivul călătoriei, după modalitatea de plată a cheltuielilor.
	asi: Publicaţia "Cheltuielile turistice ale nerezidenţilor''.
	pc: Ştefan Ciobanu 0213181824/1458stefan.ciobanu@insse.ro
	ap: ''Contul Satelit de Turism''.



